

股市中套牢、补仓、斩仓是什么意思？

套牢是指进行股票交易时所遭遇的交易风险。例如投资者预计股价将上涨，但在买进后股价却一直呈下跌趋势，这种现象称为多头套牢。相反，投资者预计股价将下跌，将所有股票放空卖出，但股价却一直上涨，这种现象称为空头套牢。斩仓是当客户在股票期货市场交易出现所交押金不足时，股市经纪人将其期货股票随行就市处理的行为。在股票期货交易市场上，买空交易一般都是通过交纳保证金来进行的。接下来说说补仓，不少的投资者都有亏损过，也会通过补仓的行为而降低亏损的情况，然则补仓时机正确吗，在何时补仓比较好呢，如何计算补仓后的成本呢，接下来就跟大家讲一下。开始之前，不妨先领一波福利--机构精选的牛股榜单新鲜出炉，走过路过可别错过：**【绝密】机构推荐的牛股名单泄露，限时速领!!!**

一、补仓与加仓补仓就是股价跌了卖出的话会赔很多钱，因此无法卖出被套牢了，为了降低这只股票的成本，因此发生买进股票的行为。补仓能够摊薄被套牢的股票成本，可是股价如果出现继续下跌的情况，那么损失会越来越大。补仓这种策略是在被套牢之后使用的，这种策略是被动的，从这个策略本身来说，它并不属于一种非常理想的解套方法，而特定情况发生时是最恰当的方法。另外需留意的是，补仓同加仓是很有区别的，加仓意思是说认为某只股票一直以来的表现都很好，就在该股票上涨的过程中一直追加买入的行为，两者所处的环境是不一样的，补仓是下跌时进行买入操作的，我们通常把上涨时的买入操作叫做加仓。

二、补仓成本股票补仓后成本价计算方法(以补仓1次为例)： $\text{补仓后成本价} = (\text{第一次买入数量} \times \text{买入价} + \text{第二次买入数量} \times \text{买入价} + \text{交易费用}) / (\text{第一次买入数量} + \text{第二次买入数量})$
 $\text{补仓后成本均价} = (\text{前期每股均价} \times \text{前期所购股票数量} + \text{补仓每股均价} \times \text{补仓股票数量}) / (\text{前期股票数量} + \text{补仓股票数量})$ 这两种方法都需要手动计算，如今最为普遍的炒股软件、交易系统里面都会有补仓成本计算器的，我们不用计算直接打开就可以看了。不知道手里的股票好不好？直接点击下方链接测一测：**【免费】测一测你的股票当前估值位置？**

三、补仓时机补仓的时机不是什么时候都有的，还要抓住机遇，尽量一次就成功。值得关注的是对于手中持续下跌的弱势股是不可以轻易补仓的。所谓成交量较小、换手率偏低的股票就是弱势股。这种股票很容易一路下跌，补仓的话可能会加大亏损。如若被定为弱势股，那么对补仓应该谨慎考虑。我们补仓操作的目的是尽快将套牢的资金解套出来，而不是为了进一步套牢资金，就在我们不能确认补仓之后股市会走强的前提下在所谓的低位补仓，存在很大的风险。只有，确定了手中持股为强势股时，勇于不停对强势股补仓才是资金增长、收益增多胜利的基础。有以下几个内容值得注意：1、大盘未企稳不补。大盘在下跌趋势中或还没有一点企稳迹象中全不提倡补仓，大盘代表的就是个股的晴雨表，大盘下跌几乎个股都会下跌，在这个时候补仓是很危险的。自然熊市转折期的明显底部是能够补仓使利润实行最大化的。2、上涨趋势中可以补仓。在上升过程中你在阶段顶部中买入股票但出现损失，待价格有回调的情况出现就能够补仓了。3、暴涨过的黑马股不补。比方说在前期有过一轮暴涨的，一般而言回调幅度大，下跌周期长，底部在哪里都看不见。4、弱势股不补。用后来补仓的盈利弥补前面被套的损失才是补仓的目的，不要单

纯的为了补仓而补仓，若是决定要补，就补强势股。5、把握补仓时机，力求一次成功。可别分段补仓、逐级补仓。第一点，我们没有多少资金，想多次补仓几乎不可能。在补仓之后是会增加持仓资金的，一旦股价持续下跌了就会有更多亏损；第二个就是，补仓降低了前一次错误造成的损失，它原本就不应再成为第二次错误的交易，最好一次性做对，不要继续犯错误。无论如何，股票买卖的时机非常重要！有的朋友买股票，经常碰到一买就跌、一卖就涨的情况，还以为是自己运气不好...其实只是缺少这个买卖时机捕捉神器，能让你提前知道买卖时机，不错过上涨机会：【AI辅助决策】买卖时机捕捉神器应答时间：2021-09-25，最新业务变化以文中链接内展示的数据为准，请点击查看

回调补仓是什么意思

回调就是从高跌下来，是大盘调整，把它给跌下来了，这时就加仓和建仓，一句话就是多赚钱嘛